



ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 27 по 29 марта в Минске на базе Многопрофильного культурно-спортивного комплекса «Минск-Арена» в здании СС «Конькобежный стадион» (пр-т Победителей, 111) пройдет **27-я Международная выставка-ярмарка туристических услуг «ОТДЫХ»**.

Организаторами выставки выступают: Республиканское унитарное предприятие «Национальный выставочный центр «БелЭкспо» Управления делами Президента Республики Беларусь, Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, Национальное агентство по туризму.

Город-партнер выставки: Санкт-Петербург.

Выставка «ОТДЫХ» является международной деловой площадкой, где страны и регионы презентуют свой туристический потенциал, демонстрируют посетителям новинки в сфере туризма, ведут переговоры, подписывают контракты, обсуждают проблемы отрасли.

В этом году в выставке примет участие более **500 экспонентов**.

Страны-участники: Республика Беларусь, Республика Узбекистан, Королевство Таиланд, Султанат Оман, Турецкая Республика, Государство Палестина, Кыргызская Республика, Республика Куба, Российская Федерация (16 регионов: Калининградская область, Смоленская область, Республика Дагестан, Республика Карелия и другие).

К слову, в 2025-м году Республика Беларусь председательствует в органах ЕАЭС. Отрадно отметить, что среди экспонентов – представители стран-членов Евразийского экономического союза (ЕАЭС).

Впервые в выставке «Отдых» примут участие: Султанат Оман, Кабардино-Балкарская Республика.

Впечатляет и площадь проводимого мероприятия – более 10000 квадратных метров.

Хочется отметить, что интерес к выставке с каждым годом возрастает, все больше иностранных коллег и партнеров посещают выставку в составе деловых делегаций.

Деловая программа этого года разнообразна: сессии, круглые столы, презентации, воркшоп и многое другое. На семинарах и форумах обсудят темы трендов, доминирующих на отраслевом рынке для развития бизнеса, эксперты и спикеры разберут актуальные проблемы работы в отрасли, расскажут о лайф-хаках по привлечению туристического потока.

На площадке выставки пройдет Третий Международный туристический форум, в рамках которого будут обсуждаться перспективы развития

международного туризма с Республикой Беларусь. Состоятся презентации туристического потенциала: Республики Узбекистан, Карелии и Северо-Западного региона, Санкт-Петербурга, Кабардино-Балкарской Республики, Смоленской области.

Также организаторы приглашают посетить презентацию новых объектов туристической инфраструктуры «Инвестиционный потенциал туристической индустрии Беларуси» и кейс-сессию «Туристические информационные центры. Международный опыт. Реализация в Республике Беларусь».

Также в программе деловых мероприятий: презентации областей и городов Беларуси, презентация Минского международного выставочного центра, панель-сессия «Практико-ориентированная подготовка специалистов в туризме: студенческие проекты» и многое другое.

Подробнее с программой выставки «Отдых-2025» можно ознакомиться по ссылке <https://tourexpo.by/programma/>

Просим обратить внимание, что на некоторые мероприятия вход по дополнительной регистрации. Подробнее на сайте tourexpo.by.

На выставке «Отдых-2025» специалисты в области туризма и активного отдыха помогут вам и советом, и делом, и выбором в планировании долгожданного отпускного сезона. Вы узнаете обо всех возможностях отдыха, активностях и развлечениях как за рубежом, так и в Беларуси. Туристические компании и представительства познакомят вас с новыми и интересными направлениями для поездок, выставка соберет все возможные предложения по отдыху, способные заинтересовать посетителей с самыми разными запросами и увлечениями.

Вход на выставку свободный, но необходима предварительная регистрация на сайте tourexpo.by. Также будет возможность пройти регистрацию на месте проведения выставки.

Приглашаем профессионалов туристической отрасли посетить выставку, принять участие в деловых мероприятиях.

График работы: 27-28 марта с 10.00 до 18.00

29 марта с 10.00 до 16.00

Контактное лицо для представителей СМИ – заведующий сектором внешних коммуникаций государственного предприятия «БелЭкспо» Анна Петкевич +375292343272, pr@belexpo.by

Рады встрече с каждым из Вас!